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Учасникам конференції 

 

ЗВЕРНЕННЯ ДО ОРГАНІЗАТОРІВ ТА УЧАСНИКІВ 

МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ, ЯКА ВІДБУДЕТЬСЯ 18–19 ЛИСТОПАДА 2021 Р. 

 

ADDRESS TO THE ORGANIZERS AND PARTICIPANTS OF THE 

MULTIDISCIPLINARY SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE, 

WHICH WILL TAKE PLACE ON NOVEMBER 18-19, 2021 

 

Маю на честь звернутися до Вас та вітати лікарів, провізорів, 

професорів, доцентів, професорсько-викладацький склад, студентів, гостей, 

учасників та організаторів, з нагоди відкриття ХVІІІ Мультидисциплінарної 

науково-практичної конференції з міжнародною участю «Медичне та 

фармацевтичне право України: організація фармацевтичної справи, технологія, 

фармацевтичний аналіз та фармакологія ліків, судова фармація».  
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Зауважу, що зазначений захід щороку збирає провідних вчених, які 

присвятили своє життя шляхетній справі служіння народові України та 

лікування пацієнтів, пошуку та створення нових лікарських засобів, 

удосконалення законодавства у сфері охороні здоров’я і фармацевтичній галузі 

та забезпечення всіх верств населення життєво необхідними ліками. 

Саме переконаний, що ця конференція стане вагомим внеском у розвиток 

пріоритетної для України сфери охорони здоров’я щодо підвищення якості і 

своєчасності надання медичних послуг населенню та оптимізації діяльності 

фармацевтичного сектору по забезпеченню сучасними, ефективними, якісними, 

безпечними і економічно доступними лікарськими засобами всіх клініко-

фармакологічних, класифікаційно-правових та номеклатурно-правових груп. 

Дана зустріч – це чудова нагода для фахівців, науковців, лікарів та 

провізорів не тільки обмінятися досвідом, новими методиками у лікуванні 

захворювань, а й ознайомитися з організацією фармацевтичної справи, судово-

фармацевтичними дослідженнями, фармацевтичним аналізом ліків, 

фармакологічними дослідженнями, а також із сучасним обладнанням, що 

використовується для технології створення та промислового виробництва 

лікарських засобів.  

Вважаю, що участь у конференції – це унікальна можливість для фахівців 

з різних країн та представників провідних вузів багатьох міст України зібратись 

разом в гібридному форматі (online та offline), почути досвід вчених, фахівців 

країн ЄС, керівників закладів охорони здоров’я, фармацевтичних підприємств і 

аптек різної форми власності та обговорити сучасні питання розвитку 

медицини та фармації. 

Адже, цілком зрозуміло, що реформа у сфері охорони здоров’я і 

фармацевтичній галузі, що проходить в Україні на принципах медичного і 

фармацевтичного права, неможлива без розвитку експериментальної 

токсикології, гігієни промислового середовища та довкілля, лікарської 

токсикології тобто сучасного напрямку досліджень нанотоксикології, зокрема 
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оцінки безпечності наночастинок сполук важких металів, лікарських засобів, 

ряду промислових композицій.  

Шановне панство, маю надію, що високий професіоналізм, знання, досвід 

і високі людські, духовні та моральні якості наших лікарів, провізорів, вчених 

та спеціалістів, потужний науковий, освітній, технологічний та методичний 

потенціал країни дають усі можливості ефективно реформувати вітчизняну 

систему охорони здоров’я, модернізувати фармацевтичну галузь й вивести 

українську медицину та фармацію на конкурентоспроможній найвищий 

європейський і світовий рівні. 

У досягненні мети конференції велике значення має обмін досвідом, 

наукова та практична співпраця. Тому висловлюю особливу подяку 

організаторам та учасникам конференції за надану можливість поспілкуватися 

між собою, встановити нові ділові контакти та збагатитися сучасними знаннями 

у сфері охорони здоров’я, фармації та праві. 

Бажаю учасникам мультидисциплінарної науково-практичної 

конференції плідної співпраці, наснаги, нових творчих здобутків, наукових 

відкритій в ім’я захисту прав і свобод життя і здоров’я пацієнтів, людей та 

громадян України! 

 

З повагою, 

завідувач лабораторії промислової токсикології та гігієни праці при 

використанні хімічних речовин ДУ «Інститут медицини праці ім. Ю.І. Кундієва 

НАМН України»  

доктор медичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки, академік 

НАМН України, член-кореспондент НАН України, почесний доктор 

Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького 

 

Трахтенберг Ісаак Михайлович 

«04» жовтня 2021 


